北美仁愛基金

蒲公英仁愛助學金報導(劉於永提供)

兰州教区杂沟修院圣神爱心会联谊培训报告

2014 年圣神爱心会第二届第一期至第三期教友联谊培训顺利圆满结束,如期举办三期教友 联谊学习,为期一周一期,本次学习来自 8 个堂区的教友,三期共计 150 多名学员,这次特邀四位老师,其中一位来自兰州西固区文化局王老师,她从中国文字讲解关于"人""道"讲出了人 生的道理。

有位教学员告诉我们说,我这次回去一定从我的家庭开始,带着孩子们要好好祈祷,把来这 里学的圣歌也给她们教会。没过两个月我们做了一次追踪辅导及心灵的帮助,也特意去她家,确 实让人很受感动,从她学习完回去就开始了家庭祈祷,孩子大人一起每晚祈祷,唱歌,小孩会唱 好几首歌。还有其他几位学员也写了他们的心得体会:

1)这次学习班对我的改变很大,让我认识到了天主,懂得了好多做人做事的道理,我真的离天主及圣母妈妈太远了,以前爸爸喊我去教堂念经,但我总是以各种理由不去,半年都不进一次堂,自从这次学习回来,我只要有时间就去教堂念经,而且我还把我的小孩也带动起来跟着我念经,给我的家庭也带来很大的变化。

我的小孩是个脑瘫,我在外面看了四年,半个脑子直接没发育,很多人劝说我不要看了,放弃吧,但我没有放弃,一直都在坚持,孩子说话走路都不行,是我的诚心打动了天主及圣母妈妈自学习回来,给我的家庭也带来很大的变化。

- 2)通过这次的学习,我更进一步的认识到了天主的大爱,听到老师们生动的讲课及修女的带动,我学到怎么学习圣经认识耶稣,怎么在家庭中处事,制造一个和谐的家庭,将这爱带给周围的人,通过一星期的学习时间特别感受到了集体的温暖,大家和睦相处,也感受到圣神爱心会的力量。
- 3)通过这次杂沟培训中心学习,我学到了很多道理,特别老师讲的怎么去理解圣经,还有对家庭的认识,怎么处理家庭的一些事情,如何去传福音,还有在来自不同的堂区,教友们的身上学到了很多,咸恩一切!

向一直支持帮助我们的朋友恩人表示衷心的感谢!愿天主降福保佑你们的生活与工作!

